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Notulen   15 januari 2024 

Aanwezig: Leo, Denny, Matthijs, Bas, Hans en Henk 
 
 
Notulen en actiepunten  
 Tijdens de thuiswedstrijd tegen SC Heerenveen heeft een supporterts een politieagent 

getrapt. Er is beeldmateriaal en een herkenning en vervolg lijken mogelijk.  
 
Convenant en vergunning 
 Het OM heeft nog niet gereageerd. Hans gaat nu de aanpassingen van de andere part-

ners verwerken en dit voorleggen aan het OM. Hans belt hierover ook met Geertje.  
 Leo geeft aan dat de vergunning op tijd binnen was.  

 
Stand van zaken openstaande strafzaken 
 In de  zaak van de mishandeling van de steward is de verdachte in hoger beroep vrij-

gesproken omdat de beelden ter zitting niet beschikbaar waren. In de gedragscommis-
sie wordt nog wel gekeken of Vitesse deze persoon een (lokaal) stadionverbod gaat 
opleggen. Leo pakt dit op.  
 

Gedragscommissie en PVA-V 
 Er is geen nieuws.  

 
De wedstrijden - terugkijken 
 Tijdens de thuiswedstrijd in de Beker tegen SC Heerenveen breken er Heerenveen-

supporters na afloop van de wedstrijd (ophoudprocedure) uit het vak. Ze klimmen mas-
saal over de hekken en ook Vitessesupporters gaan zich er dan mee bemoeien. Buiten 
trapt een Vitessesupporter een agent en die is aangehouden. Dankzij goed werk van de 
stewards, beveiliging en politie breken de supporters niet verder uit het busvak.  
De samenwerking met de veiligheidsorganisatie van Heerenveen is als niet prettig er-
varen en ook was er vanuit Heerenveen weinig politie meegereisd.  
Onderweg hebben de supporters van Heerenveen overigens ook supporters van FC 
Twente aangevallen die ook onderweg waren per bus. We koppelen terug aan SC Hee-
renveen (Leo en Hans) dat er volgend jaar mogelijk via de bonus malus regeling 50% 
minder supporters welkom zijn in Arnhem (500 i.p.v. 1.000). 
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 Bij de thuiswedstrijd tegen FC Utrecht Waren er vanwege de bonus malus 500 sup-

porters in een buscombi welkom. Alcoholverkoop in het vak was er niet. Tijdens de 
wedstrijd werd er massaal met knikkers gegooid vanuit het bezoekersvak richting 
Noord en visa versa. Na afloop zijn er meer dan 100 knikkers op Noord gevonden. Het 
is de vraag of de supporters dit onderling hadden afgesproken want er lijkt vooraf con-
tact te zijn geweest en vooraf waren  er ook signalen. Bij de fouillering is overigens 
niets gevonden.  
We besluiten (omdat het over en weer was) om volgend jaar weer 1.000 supporters toe 
te laten met de boodschap dat als er weer met knikkers wordt gegooid we de bonus 
malus weer inzetten. Leo en Hans koppelen dit terug.  

 Voor de oefenwedstrijd in Duitsland tegen Bochum had Vitesse 500 kaarten ontvan-
gen. Een flinke groep supporters  waaronder met stadionverboden  had via Duitse 
accounts ook kaarten gekocht. In de binnenstad zorgend 150 supporters van Vitesse 
voor onrust (vuurwerk) en werd er met glas gegooid waardoor een Duitse agent werd 
geraakt. 300 man Duitse politie aanwezig en die hebben de supporters (ook ongeveer 
10 met een SV) richting het uitvak gedirigeerd. Een Vitessesupporter is aangehouden 
maar ook vrij snel weer losgelaten., Hij wordt besproken in de gedragscommissie. Van-
uit ons waren er twee politiefunctionarissen mee.  
Hans geeft aan dat hij  om de burgemeester in te lichten  graag gehoord had van de 
ongeregeldheden in de binnenstad van Bochum.  

 
De wedstrijden - vooruitkijken 
 Tijdens de thuiswedstrijd in de Beker tegen AFC komen er ongeveer 250 bezoekers 

(bus, trein en auto). Vitesse heeft inmiddels 4.000 kaarten verkocht. De bezoekers mo-
gen gebruik maken van het Engelse Vak. Ook zullen er ongeveer 80 familieleden van 
de spelers van AFC op West 102 zitten.  

 Er zijn 1.000 supporters (met een auto/bus combi) uit Rotterdam welkom als Feyen-
oord in Arnhem op bezoek komt. Er wordt omgewisseld in Heteren en in het eerste 
cluster zit een partybus. Vitesse is scherp op de bijverkoop via SC en CC en er zal ook 
gewerkt worden met Pro Actief Signaleren en fastlanes. Ook de businessclub krijgt 
preventieve aandacht voor bezoekers uit Rotterdam.  

 Naar de uitwedstrijd tegen PEC Zwolle kunnen 500 supporters uit Arnhem meereizen 
(auto/bus combi).  

 
Vitesse Betrokken  Supportersproject 
 Denny geeft aan dat het  in verband met het gesprek met de licentiecommissie  on-

rustig is onder de supporters.  
 Positief is dat Vitesse (bestuur, business club) en afvaardigingen van de supporters 

goed met elkaar in gesprek zijn over bijvoorbeeld plan B. 
 Onderling gaat het ook goed tussen alle geledingen. 
 Hans vraagt aan Vitesse om de uitslag van der licentiecommissie eerst met de gemeente 

en de politie te delen. Dit zou namelijk tot  kunnen leiden. Leo gaat 
daarvoor zorgen.  
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NEC Thuis 
 Hans werkt een voorstel uit voor de Driehoek plus (vijfhoek met ook Vitesse en de 

supportersvereniging) om deze editie 800 bezoekers te verwelkomen. Dit is al een ca-
deau want de vorige keer kwamen de 400 bezoekers niet opdagen en dit aantal is in het 
kader van de geloofwaardigheid van de uitvoering van de bonus malus regeling ook 
verstandig. Verder vindt Vitesse dit ook een prettig aantal om mee te werken omdat er 
de laatste jaren geen ervaring is met deze wedstrijd.  

 Hans informeert daarna ook de leden van het VON.  
 Leo geeft aan dat er bij deze wedstrijd spiegelfolie op het lexaan geplakt wordt.  

 
WVTTK 
 Leo zou het prettig vinden als er in het convenant ook gewag gemaakt wordt van d 

bonus malus regeling en het ontvangen van 800 bezoekers uit Nijmegen en 1.000 bij 
de overige wedstrijden.   

 Hans geeft aan dat er een gesprek is met RFFC en de gemeente over de komst van een 
eventueel supporterscafé.  

 Voor de driehoek worden de supportersvereniging en onze SLO voor een aantal speci-
fieke agendapunten ook uitgenodigd door Hans.   

 Hans en Matthijs maken een verdeling voor hun aanwezigheid bij (risico)wedstrijden.  


